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02'  4 + 4 
      = 8  
03'  𝐴 =  {                                                  } 
 
04'   
 
 

^¬3& 
05'  3𝑥 − 2 
 
06'  𝑖 100          𝑖𝑖 27.5 
 
07'  7𝑚 2 
 
08'  l%s'j 1824   l%s'j 1792 
 

09' 4 − 2 
2

5
=  1
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11'  𝑖 7250𝑚           𝑖𝑖 3.02𝑚  
 

12'  2 × 2 = 4 uyd fmdÿ idOlh Ndú;fhka  
 
13'  24𝑘𝑔 600𝑔  
 
14'  4 × 2 = 8 
 
15'  𝐵 = 5𝑥 + 2𝑦  
 
16'  2 × 2 × 2 × 2 × 5 = 80 
 
17'  24  × 3 = 48  
  
18'  3750𝑚𝑙 ÷ 30 = 125𝑚𝑙  
 
19'  8𝑐𝑚 × 3 = 24𝑐𝑚  
 
20'   
  
 

1 ;a 10 ;a w;r m%:ul ixLHd  
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7 fY%aKsh - .Ks;h  

ms<s;=re m;%h   
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    a i  ñkqï máh   
       ii 6𝑚 − 4𝑚 = 2𝑚  
       iii 4𝑚 × 2𝑚 = 8𝑚2 
       iv 6𝑚2  ÷ 3𝑚 = 2𝑚  
       v CG os. = 10𝑚  
          ABCG j M = 36𝑚2 
          fodf¾ jM = 2𝑚2 
      b;sß fldgfia jM = 8 + 36 − 2 − 6 = 36𝑚2   
 
  b  i 36 ÷ 5 = 7.2𝑙  
        ii 10𝑙 − 7.2𝑙 = 2.8𝑙 = 2𝑙 800𝑚𝑙  
 

02 i 32𝑘𝑔 700𝑔  
     ii isßmd,    
     iii 32𝑘𝑔 300𝑔 + 32𝑘𝑔 700𝑔 = 65𝑘𝑔  
     iv 350𝑔 ×  65 = 22𝑘𝑔 750𝑔  
 
     v wuq ñßia j,ska ,efnk wdodhu = 19500 
        úh,sñßia j,ska ,efnk wdodhu = 22750 
     22500 > 19500ksid úh,s ñßia úlskSu jdisodhlh 
  
   vi wjqreÿ 02 udi 05 osk 14  
 

03 

      i 8
3

5
 

     ii  8
3

5
 < 12

1

2
 ksid fy,sfldmagrh f.dvke.s,af,a .eàu isÿfõ  

     iii 12
1

2
−  8

3

5
 = 3

9

10
𝑘𝑚  

     iv 2
3

4
𝑘𝑚  

      v 2.75 × 1000 =  2750 
 

04  
      i 5𝑥 + 8  
     ii 6𝑥 + 8 
     iii a) 2    b) 𝑥 
     iv 6𝑥 + 8 = 80  
     v 𝑥 = 12 

05   a) 
      i 56 
      ii .Ks; l¾u isÿl, hq;= wkqms<sfj, fhdodf.k ke;    
      b)  
      i 56 = 2 × 2 × 2 × 7    
     ii 4,8,14,28 hk idOl j,ska folla  
    iii 23 × 7 
    iv 261 
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06  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    i  ir, f¾Ld Lkavh ks¾udKh 
    ii A ,B flakaø jYfhka we;s jD;a; ks¾udKh 
    iii iuñ;sl f¾Ld ks¾udKh 
    iv OA wrh jk jD;a;h ks¾udKh     
    v 6𝑐𝑚   
 

07  
    i  
 
 
 
         Ivi%h  
 
    ii 3600 − 1080 =  2520 wdikak w.hla i|yd ,l=Kq ,ndfoa  
  
  iii uyd fldaKS ;%sfldaKh  
   iv úIu ;%sfldaKh  
    v i;H fõ  
       mdo ish,a,u iy fldaK ish,a,u iudk jk nyqwi% iúè nyq wi% jk ksid  
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